附件

2015年全媒体营销推广项目工作概览

一、韩国全媒体营销推广项目（与韩国《朝鲜日报》合作）

    （一）全面改版河南旅游局网站、手机网页、facebook，进行双向互动式的运营及定期更新维护，撰写宣传河南省的网络综合性博文180篇。

   （二）在朝鲜日报网社会版、文化版、全国版，旅游频道主页、旅游频道中日韩页面刊登广告进行宣传推广。并同时在韩国最大的搜索引擎门户网站Naver上进行以河南旅游和主要景点的搜索引擎广告宣传。

    （三）创建朝鲜日报网内的媒体宣传网页，并通过网络媒体进行全面营销。

   （四）制作并在首尔南大门大屏幕投放河南旅游广告。

    （五）进行2次线上线下联动的户外活动和问卷调查活动，并在首尔著名景点进行相关推广活动。

    （六）制作河南省旅游商品网页/手机购买系统。

    二、东南亚全媒体营销推广项目（与新加坡《亚新卫视》合作）

    （一）在亚洲新闻台官方网站下创建河南省旅游推广专页，包含亚洲新闻台官网、亚洲新闻台APP移动终端、亚洲新闻台APP平板电脑应用终端，实现东南亚网络及新媒体整合营销推广。

    （二）制作河南旅游宣传短片，并在亚洲新闻台国际频道旅游播放。

    （三）社交媒体推广。利用亚洲新闻台立足新加坡辐射全亚洲的深厚影响力，在亚洲新闻台FACEBOOK官方帐号进行河南旅游推广。在全球知名社交新闻杂志Flipboard投放河南旅游的相关文章和图片。

    （四）制作河南旅游电子杂志。

    （五）在新加坡乌节路的大型户外电子屏幕，公交车站电子屏幕以及城郊户外广告牌投放河南旅游广告。

    （六）线下活动营销。策划并组织一次由社交媒体知名人士（2位博客主）的河南深度体验旅游，配合整个宣传期的推广方案，剪辑定制特别宣传片，投放在河南省旅游专页等网络媒体。

    三、北美（洛杉矶）全媒体营销推广项目（与美国策略咨询有限公司合作）

    （一）做好河南省旅游局北美官方网站改版及维护更新。

    （二）河南省旅游官方新媒体平台基础维护，做好脸谱、推特、Pinterest、 YouTube的维护更新工作。

    （三）依托脸谱平台，加强推特平台，策划2轮线上互动活动，提高河南旅游的知名度。

    （四）与不少于3家主要旅游批发商以及美国主流旅游平台进行深度合作，网站互换链接，在这些旅游平台推出河南旅游产品、投放河南旅游广告，并整合河南旅游产品特色，制作河南旅游产品专题网站，并连接到河南旅游的社交媒体上。

    （五）在全美最大的旅游业者杂志中投放河南旅游广告以及专访，并在美国主流报纸投放关于河南旅游的文章及图片。

（六）在全世界排名第七、美国第三的机场-洛杉矶国际机场投放户外广告，介绍河南旅游，推广“河南旅游”品牌，增加民众（不仅仅是美国人）对河南品牌的认知度，提高河南旅游的知名度，增加曝光率。为期6个月。

（七）策划两次线下活动。邀请北美地区知名旅游批发商、旅行商赴豫踩线，加大对河南旅游产品的销售力度，并与我省旅行社进行座谈。

    （八）开发建立北美河南旅游官方手机客户端应用，建立苹果IOS及安卓系统的应用，更新发布相关河南旅游咨询，整合短片、图像、图片、文字等素材与移动用户互动。

（九）继续做好中国河南省旅游推广中心（洛杉矶）的相关工作。

四、欧洲德语区全媒体营销推广项目（与北京东方嘉禾文化发展有限公司合作）

    （一）在德国创建河南旅游德语专页，举办网页开通仪式，并进行维护更新，撰写河南旅游的文章及博文。
    （二）创建河南旅游官方新媒体平台，做好脸谱、推特、微信账号的运行维护工作。

    （三）在德国法兰克福机场投放河南旅游广告。

    （四）利用德国汉堡——北京“老爷车自驾游”活动，在洛阳及汉堡两地各举办一场河南旅游线下宣传活动，邀请不少于8家德语区媒体对活动分别进行现场报道。
    （五）德国当地的媒体公关。成立公关小组，确定目标网络媒体、当地旅游批发商、华人社团等进行日常关系的维护，构建河南旅游销售网。
